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‘Aocxnor 1. Ye pua owkovoula pe 600 ayald kai 600 katavaAwtés pe apykés
oéopeg ayaldv e; = ey = (1,1) kar oyéoeas mpotiunons =1, =9 mov opilovzai
ané ug cwvaptioas wpeapdtntas ui(z,y) = zy, us(z,y) = z*y*, x> 0,y > 0
n karavoprj ((£,2), (2, 32)) efvar dpioen kavd Pareto. Av n kevtpicn kupépvn-
on arogacioel va empPdAdel popovs, Tow ovotnua edpwy Ja tpénel va empPdAda
OTOUS OU0 KATavaAwTéS €Tol oTe 1) mapandrw Katavoun va emAeyel ws Kata-

voun wopporiag aré avtols ;

?, g), (8 é)) elvar 1 VEoL alpyXr] XOTAVOUY| Yial TOUC

Abvaon H xatavour, (( EN-
xaTavahwteg e owcovoulag. H xatavour auth elvon twoopponia und tnv Ty
p= (127 12) To elo60MUA TV XATAVIAWTWY psw@knﬁnxs wg eChC: prei+t; =

p-a,i=1,2 6mouv 11 = (?,5) To = (7,5) ‘Apa éyouue ottty =ty = 0.

‘Aoxnon 2. Metaoynuatiote tg ovrvaptioas opeipdtntag uy(z,y) = xy®

kat v(z,y) = 2%y? énov x > 0,y > 0 ge Cobb-Douglas mov avarapiotody tny
{bwa oxéon mpotiunong ovo R2

Abon H Cobb-Douglas cuvédptnon oxps)uuémwg TOL AVOTUELGTE TNV (Sl
oyéon meoTUNCoNE UE AUTHY TOU AVUTURIOTA 1) TEWTY GUVAETNOT, WPEALUO-
ang oT0 OTO R 1. elvon n uj(z,y) = x7y$ Hocpopouog, 1 Cobb-Douglas
ouvocp'mcm cocpehpo-mwg oV owocrcocpw'coc v Bl oyéon Tcpouw]ong UE OolU-
THY TOL VATOEIGTA 1) SEUTERY, GUVAQRTNOT WPEAYLOTNTAC OTO GTO ]R 1. etvan 1

UQ(x ?J) = xgy"’

‘Aocxnor 3. Fotw otkovoula avtaddayns pe dvo ayadd kai 600 katavaAwrés.
Or oxéoeg mpotiunong twv katavadwtoy opilortal até Ti§ ourapTnoes wpe-
Apétnrag ui(z,y) = us(x,y) = o +y,x > 0,y > 0 kar o apyrkés déopes
ayaldor tous elvat e = (2,3),ea = (3,4). H apyixj) katavounj elvar dpotn
katd Pareto ;



Abon H yevid uopg Ulag xatovounc 6Ny TOQATAVG OXOVOULS avToA-
hayhe etvon ((z,y), (5 —2,7—y)) 6mou 0 < < 5,0 <y < 7. Eivar us(e1) =
5,ug(ez) = 7. Av n apyx xotavour Sev eivon dptotn xatd Pareto, tote undp-
yeL xatovour] Y Ty omola oybet elte (2,y) =1 (2,3),(5—2,7—y) =2 (3,4),
elte (z,y) =1 (2,3),(b—z,7—y) =2 (3,4). To npwto Lebyoc oyéoewv ou-
vemdyetar 6Tt x +y > 5,12 — (x +y) > 7, eved o deltepo Lebyog ayécemv
ovvendyeton 6 x +y > 5,12 — (z+y) > 7. ‘Ounc tétoteg noadtnteg ayody
dev umdipyouy, dpa 1 apyxr xatavour etvon dototn xatd Pareto.

‘Aoxnorn 4. Av oy owovouta tng Aoknong 1 n kevzpikn) kuBéprnon e-
miAééel Tto ovotnua @dpwr t; = 1,13 = —1 ya wo ypnuatiké eoéonua twy
KaTavaAwtdy, auty g n evépyeia umopel va elvar kowvwrikd anoteAeopuatikng
; T Oa mpéna va wyda otny nepinttwon avty ;

Adbon

[péner vo undpyer wuh (p1,pa2), TETOW GOTE VoL toylel OTL p - x1(p) =
preitlp-mi(p)=p-ea—1fp-zap)=p-er—Lp-zi(p) =p-ex+1,
6mou x1(p), z2(p) elvor oL cuvapTHoE {ATNONG TWV XATOUVIADTOV.



